



ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI localitatea Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasseni@yahoo.com; www.sacalasseni.ro	  <p>CERTIFICATE NO. 28539</p>
--	--

Nr. 5839 din 21.08. 2017

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 17 august 2017

cu ocazia sesiunii ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 146 din 4 august 2017, pentru data de 17 august 2017, ora 13,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni și domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius –Flavius BĂBAN.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚ Emanoil, CONȚIU Liviu, CULCEAN Ilie- Cristian, GHEȚE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, HOBAN Dumitru- Emilian, LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai, MOJE Claudiu- Marian, PITIȘ Ilie, ZETE Stelian Gabriel și POP Vasile.

Domnul primar spune că trebuie ales un președinte de sesiune.

Domnul consilier local Conț Codrin Alexandru îl propune pe domnul consilier local Conț Emanoil ca președinte de sesiune.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot această propunere care se aprobă în unanimitatea consilierilor locali prezenți cu 11 voturi pentru, domnul Conț Emanoil fiind ales președinte de sesiune.

Se pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal de la sesiunea ordinară din data de 20 iulie 2017, care după ce este studiat, se supune la vot aprobarea acestuia, fiind aprobat în unanimitatea celor prezenți cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar, Emilian Gheorghe POP să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de acesta.

Domnul primar prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr. 183 din 16 noiembrie 2017, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA

SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat (emite raport Comisia de specialitate nr. II).

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)” și a devizului general actualizat (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
7. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Silaghi Vasile -Florin, în vederea realizării investiției „Livadă Nuci și Hală de producție”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
8. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Silaghi Ioan -Iosif, în vederea realizării investiției „Livadă Nuci și Hală de producție”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2017. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
10. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săcălășeni, județul Maramureș. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
11. Probleme curente.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. privind aprobarea documentației ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” întocmit de ing. Alexandru BALINT, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50607, Cartea Funciară 50607 a localității Săcălășeni, în suprafață de 632089 mp.
2. privind aprobarea finanțării din bugetul local al comunei Săcălășeni a proiectului: „Extinderea iluminării stradale de pe strada Fabricii, Orașul Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova” propus de Orașul Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova
3. privind aprobarea finanțării din bugetul local al comunei Săcălășeni a proiectului: „Iluminat Public” propus de Comuna Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova
4. privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Dorin –Gheorghe TARȚA, în vederea realizării investiției „Plantație de Zmeur, Păr și Cireș”

Solicită analizarea proiectelor doi și trei propuse, de către comisia de specialitate a consiliului local pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei (comisia II) și a proiectelor unu și patru de către comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III) și avizarea acestor proiecte de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot această solicitare. Se aprobă cu 11 voturi pentru analizarea acestor proiecte de hotărâre. Comisia de specialitate a consiliului local pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei (comisia II) analizează și emite aviz favorabil pentru proiectele doi și trei. Comisia de specialitate pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III) analizează și emite aviz favorabil pentru proiectele unu și patru.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu aceste modificări, care se aprobă în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectele de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat .

Domnul primar prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5538 din 4 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5539 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 62 din 17 august 2017, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ” și a devizului general actualizat, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5540 din 4 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5541 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 63 din 17 august 2017, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA” și a devizului general actualizat, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)” și a devizului general actualizat.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE-Centrul de îngrijire bătrâni din localitatea Coruia” al Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 5542 din 4 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5543 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 64 din 17 august 2017, privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)” și a devizului general actualizat, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5544 din 4 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5545 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 65 din 17 august 2017, privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI I ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5546 din 4 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5547 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 66 din 17 august 2017, privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA”, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5548 din 4 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5549 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 67 din 17 august 2017, privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A IMOBILULUI DISPENSAR UMAN DIN SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ”, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Silaghi Vasile -Florin, în vederea realizării investiției „Livadă Nuci și Hală de producție”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5550 din 4.08. 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5551 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 68 din 17 august 2017, privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Silaghi Vasile -Florin, în vederea realizării investiției „Livadă Nuci și Hală de producție”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 1 abținere din partea domnului consilier local Moje Claudiu -Marian.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Silaghi Ioan -Iosif, în vederea realizării investiției „Livadă Nuci și Hală de producție”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5552 din 4.08.2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5553 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 69 din 17 august 2017, privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Silaghi Ioan -Iosif, în vederea realizării investiției „Livadă Nuci și Hală de producție”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 1 abținere din partea domnului consilier local Moje Claudiu -Marian.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2017.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5554 din 4.08. 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5555 din 4 august 2017.

Domnul primar prezintă împărțirea sumelor pe capitole bugetare. Spune că sunt 55 mii lei la cheltuielile cu salariile, 11 mii lei pentru asigurarea finanțării doamnei Pop Letiția la Căminul de bătrâni din Baia Sprie, 40 mii pentru pietruire la străzi. Spune că a început să se facă intrarea la râu pt exploatarea de balast, 45 mii lei pentru cheltuieli materiale ale primăriei, 5 mii pentru transferuri curente în străinătate pentru înfrățiri și relații internaționale. Se propune să se vireze 23 mii pentru asistenți personali, indemnizații și salarii și 10 mii lei pentru transferuri curente în străinătate pentru înfrățiri și relații internaționale ca să fie undeva la 15 mii pentru cele două investiții din Republica Moldova.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 70 din 17 august 2017, privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2017, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săcălășeni, județul Maramureș.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al Comunei Săcălășeni,

înregistrat cu nr. 5556 din 4.08. 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5557 din 4 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 71 din 17 august 2017, privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săcălășeni, județul Maramureș, cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației "Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire" întocmit de ing. Alexandru BALINT, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50607, Cartea Funciară 50607 a localității Săcălășeni, în suprafață de 632089 mp.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5744 din 16 august 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5743 din 16 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 72 din 17 august 2017, privind aprobarea documentației "Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire" întocmit de ing. Alexandru BALINT, privind imobilul identificat prin numărul cadastral 50607, Cartea Funciară 50607 a localității Săcălășeni, în suprafață de 632089 mp., cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al comunei Săcălășeni a proiectului: „Extinderea iluminării stradale de pe strada Fabricii, Orașul Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova” propus de Orașul Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului "Centru de Informare turistică" al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5747 din 16.08.2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5748 din 16 august 2017.

Domnul primar spune că așa cum a mai menționat la ședințe anterioare este necesar să ajutăm comunitatea din Republica Moldova cu ce putem pentru că este important pentru aceștia să nu se simtă uitați. Spune că se va face o recepție și se vor monta niște plăcuțe de mărimea A3 care să menționeze faptul că a fost făcută lucrarea de către Comuna Săcălășeni. Prezintă acordul de finanțare propus a fi încheiat.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 73 din 17 august 2017, privind aprobarea finanțării din bugetul local al comunei Săcălășeni a proiectului: „Extinderea iluminării stradale de pe strada Fabricii, Orașul Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova” propus de Orașul Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova, cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al comunei Săcălășeni a proiectului: „Iluminat Public” propus de Comuna Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului "Centru de Informare turistică" al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5749 din 16.08.2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5750 din 16 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 74 din 17 august 2017, privind aprobarea finanțării din bugetul local al comunei Săcălășeni a proiectului: „Iluminat Public” propus de

Comuna Ghindești, raionul Florești, Republica Moldova, cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Dorin –Gheorghe TARȚA, în vederea realizării investiției „Plantație de Zmeur, Păr și Cireș”

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 5745 din 16.08. 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5746 din 16 august 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 75 din 17 august 2017, privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Dorin –Gheorghe TARȚA, în vederea realizării investiției „Plantație de Zmeur, Păr și Cireș”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 1 abținere din partea domnului consilier local Pop Vasile.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității. Roagă pe domnul primar să prezinte cererile repartizate a fi discutate în cadrul ședinței consiliului local.

Domnul primar prezintă cererea domnului Bucșe Ioan, domiciliat în satul Culcea, strada Mălinului, nr. 16, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 5270 din 21.07.2017, prin care solicită scutire de la plata taxei de salubritate pentru PFA Bucșe Ioan, având în vedere faptul că plătește și pe persoană fizică neautorizată.

Domnul viceprimar Pop Vasile spune că firma există și este separate de persoana fizică. Domnul viceprimar spune că se poate crea un precedent dacă se acordă scutire. Domnul consilier Zete Stelian Gabriel spune că și el are două firme înregistrate la domiciliul său și spune că atunci de ce să mai plătească. Se supune la vot cererea făcută. Se aprobă cu 11 voturi pentru să nu fie scutit de la plata taxei.

Domnul primar prezintă cererea domnului consilier local Pițiș Ilie, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 5740 din 16.08.2017, care spune că nu poate să participe ca membru în comisia de licitație pentru ”Concesiune teren în suprafață de 400.000 mp., parte din imobilul în suprafață de 632089 mp., identificat prin numărul cadastral 50607, Cartea Funciară 50607 a localității Săcălășeni, proprietate publică a Comunei Săcălășeni, amplasată în comuna Săcălășeni, în vederea realizării investiției: Centru integrat de tehnologie pomicolă pentru afini de cultură: pepinieră, fermă și centru logistic pentru fructe” deoarece în perioada 28 august 2017, când este programată licitația, are programată o sesiune de tratament care nu poate fi amânată. Domnul consilier local Coț Emanuel care este membru de rezervă în această comisie spune că nu este în zonă deoarece este plecat în concediu la Marea Neagră. Spune că face cerere de înlocuire.

Domnul primar propune să se aleagă o altă persoană. Se propune de către domnul Pițiș Ilie ca înlocuitor domnul consilier local Coțiu Liviu. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea și se alege cu 11 voturi pentru domnul Coțiu Liviu ca reprezentant al Consiliului Local în comisia de licitație.

Domnul primar prezintă cererea depusă de către II Cosma Ana cu sediul în Baia Mare, B-dul București, nr. 35A, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 5751 din 16.08.2017, care solicită acord pentru participare la Sărbătoarea Comunei cu un stand alimentar. Se supune la vot cererea, care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul primar prezintă cererea depusă de către II Pop Dragomir Dinu, cu sediul în Coruia, Strada Nicolae Iorga, nr. 20, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 5730 din 16.08.2017, care solicită acord pentru participare la Sărbătoarea Comunei cu un stand alimentar. Se supune la vot cererea, care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier local Pițiș Ilie dorește să menționeze faptul că imobilul din Săcălășeni nr. 144 a fost vândut la cineva și acum se află într-o stare de degradare fiind multă mizerie în zonă, rozătoare și șerpi fiind un pericol pentru vecini. Domnul viceprimar Vasile Ghețe spune că va analiza problema și se va trimite somație la noii proprietari.

Domnul primar trece la prezentarea cererii doamnei Liliana Botiș din Săcălășeni, stada Unirii , nr. 126, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 57413 din 28.07.2017, care solicită scutire de la plata taxei de salubritate pe motivul că este plecată din țară și nu stă nimeni acolo. Domnul consilier local spune să nu se dea o astfel de scutire pentru că se poate crea un precedent, pentru că nu se poate verifica cine stă, cât stă și unde stă fiecare. Domnul viceprimar Ghețe Vasile spune că solicitanta a transmis faptul că a achitat taxa acesta mult timp cât a fost plecată din țară casa fiind goală. Domnul primar spune că în astfel de situații când e multă mizerie, când nu stă nimeni în locuință și la bătrâni care nu pot face treburi de gospodărire a bunurilor trebuie să se găsească o metodă să se poată interveni și să se facă un deviz cu cheltuielile făcute pe care să-l achite persoana respectivă. Se supune la vot solicitarea de scutire de la plata taxei de salubritate. Se aprobă cu 11 voturi pentru să nu se acorde o astfel de scutire.

Domnul consilier local Zete Stelian –Gabriel spune că la Coruia pe DJ 184A pe coastă este secționată țeava sau înfundată și curge apă în șanț. Domnul viceprimar spune că s-a vorbit cu cei de la SC Vital care cunosc problema și vor interveni pentru remediere.

Domnul primar spune că a observat de multe ori și chiar și acum când au fost ploile că se spală foarte mult piatra de pe drumuri și că de multe ori e din vina celor care locuiesc în acea zonă pentru că nu curăță șanțurile.

Domnul consilier local Culcean Ilie-Cristian spune că în satul Culcea nu s-au făcut pe multe zone reparații așa cum s-a spus că trebuie să se intervină.

Domnul primar spune că s-a calculat și pentru reabilitarea străzii Zorilor suma e undeva la 60 mii lei.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință  
Emanoil CONT



Întocmit, secretar comună,  
Marius -Flavius BĂBAN

